Апрель 2018г.

Из чего же, из чего же, из чего же сделаны....эти работы

Вот и подходит к концу ещё один учебный курс у ребят, посещающих кружок по тестопластике «Ладушки» (педагог Туркина Валентина Васильевна). Ещё совсем недавно они учились самым простым приёмам работы с солёным тестом, а сегодня уже могут сделать комбинированным способом более сложные работы. Ребята ловко смешивают сразу несколько цветов теста — и вот перед ними «мраморное» тесто. Это всё для того, чтобы поделки получились более интересными и эффектными. Из такого теста они слепили своих «золотых рыбок» и «корзинки с розами».

Вы не видели инопланетян? Это к нам - какие интересные и необычные получились у наших ребят космические корабли пришельцев с других планет.

Вы пробовали создать портрет из солёного теста? А ребята, посещающие кружок «Ладушки», легко с этим справляются. Кто-то лепил свой портрет, а кто-то портрет братишки или сестрёнки. При изготовлении своих работ ребята помимо скалки и ножа использовали такие забавные инструменты, как чеснокодавилки, ситечки и пластиковые вилки.

В апреле на муниципальном семинаре для педагогов раннего возраста Валентина Васильевна показала мастер-класс по работе с солёным тестом с воспитанниками раннего возраста. Дала свои рекомендации и советы, с чего надо начинать эту работу, показала свои игровые приёмы. Здесь можно было посмотреть выставку поделок, попробовать самим поработать с тестом, используя разные инструменты.



















